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SCHEDA METODOLOGICA

AUDIENCE:

INTERVISTE VALIDE: 1.000

CAMPIONE: RAPPRESENTATIVO DELLA POPOLAZIONE ITALIANA ADULTA,
STRATIFICATO PER GENERE, ETA’, AMPIEZZA CENTRI, PROFESSIONE, LIVELLO DI
ISTRUZIONE.

METODOLOGIA DI RILEVAZIONE: CATI (INTERVISTA TELEFONICA) – CAWI (INTERVISTA WEB) 

PERIODO DI RILEVAZIONE: FIELD: 15 - 20 APRILE 2025
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COM’E’ NOTO NEL MONDO CI SONO IN ATTO DIVERSI CONFLITTI BELLICI:
DALLA GUERRA RUSSO-UCRAINA A QUELLA TRA ISRAELE E HAMAS.
SECONDO LEI L’EUROPA DOVREBBE…

BASE: TOTALE CAMPIONE - AL NETTO DEI NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONEPROMUOVERE 
TAVOLI DI PACE

85,3%

PROMUOVERE POLITICHE 
PER IL RIARMO

14,7%
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MOLTI POLITICI ITALIANI, SINGOLARMENTE, PARLANO DI
VOLERE LA PACE MA POI IN PARLAMENTO VOTANO PER IL
RIARMO DELL’EUROPA, LEI E’ D'ACCORDO CON QUESTO
COMPORTAMENTO?

D'ACCORDO
2,4%

IN DISACCORDO
97,6%
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SECONDO LEI I POLITICI CHE PARLANO DI PACE MA POI
APPROVANO LEGGI PER FORNIRE ARMI E/O SCHIERARSI CON
PAESI IN GUERRA SONO CREDIBILI?

SONO CREDIBILI
6,8%

NON SONO CREDIBILI
93,2%
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